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ATA DA 25'SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 16 DE AGOSTO D82.021

ATA DA 25' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 16 DE AGOSTO DE 2.02I, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO (DE
FORMA VIRTUAL), RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA,
AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE
FORMA VIRTUAL), JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM
SEGUIDA, COMTINICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE
MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS. NÃO MANIFESTANDO APOIO

oU DESApROVAÇÀg AO eUE SE PASSAR EM PLENÁRIO. NOS TERM6S Do ARTIGS 123,

pARÁGRAFOS 2".3o.4. E 5. DO R_EGIMENTO INTERNO. NA SEQUENCIA, O PRESIDENTE

S6LICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES

CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO

PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR. O PRESIDENTE

SoLICITOU AO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR PARA FAZER A

LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR

MANOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM PÍBLICA. NA

SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PARA

MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE

C6LOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 24"

§Eslao ORDINÁRIA'DE 2.021. A QUAL. COL6CADA EM DISCUSSÀO. E C6LOCADA EM

VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. Col.oCOU EM

oúcubSÃO A ATA DA 24" SESSÃO 6RDINÁSA DE 2.021, E C6!gCADA EM VorAÇÃo
NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCU. O PRESIDENTE

SOLICITOU AO 1" SECRETÁRrO paRa. EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR'

íriEcnEreRIO FEZ A LEITURA Do OFÍCIO N'626I202IICAB/PRMI-oSHJ - MPF' A

íecuin-,ô i-sEcnrrÁnro FEZ A LEITURA Do PARECER Do rcESP - rc-004718'98e'te-z -
poDER ExECUTrvo - exgnóÍcro i.ots, o QUAL Fol DESPACHAD6 PARA A coMISSÃo

DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO. PARA ]I:9IYTqAMENTO E

íLarioücÀó ôo pn'o:Ero DE DECRETO LEGrsLArrvo. Nos rERMos Do ARrlGo 178

DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA' O PRESIDENTE

meon-uôú QUE O TC-004718.989.19-7 ENCONTRA-SE A DrsPoslÇÀo Dos SENHORES

VEREADORES, JLINTO A SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O 1"

ie-ôúiÀmo FEZ A LErruRA DO PRoJETO DE LEr N" O8st2.O2t (AUToRIA DO VEREADOR

íoãrn^iô§t róêaça --oispOe soBRE A cRIAÇÃo Do PR.GRAÀ4^^M.TNICIPAL DE

DESENV.L,,MENT, ,A Àrtvtneos DE YOGA NÀs tOrraWrDADES Do MLINICÍPI. DE

ARAÇOTABA DA sERRA/á;;'r'oiõuína;_pRor/rDÊNCTAS E Do PRoJEro DE LEI N'

086/2.021 (AUTORIA OO VíNEEOOR MANOEL HENRIQUE SOARES - DISPÕE SOBRE A
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orsrnruurçÃo DE REMEDIos NA REDE púslIca MUNIC:IPAL oe seúop) r »Á ournas
pRovr»ÊNcns. os eUAIS FoRAM DESPACHADos PARA A coutssÃo DE
coNsrrrurçÂo. JUSTI.ÇA r nroaçÃo FINAL. PARA FINS DE aNÁr-lsc E PARECER. A
SEGUIR. o t" srcREtÁRIo FEZ A LEITURA DAS INDICAÇÕos. ru SEGUIDA, o NoBRE
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE

ASSUNTOs DE LIVRE ESCoLHA. NÂo poogNoo CADA oRADoR EXCEDER o PRAZo DE
DEZ MINUToS. pRoIBIDos os APARTES. Nos rERMos oo paRÁcRnFo 3'Do ARTIGo
I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIeUE soAREs, RTCHARDSON connÉn DE oLIVEIRA, AGUINALDo a.NrÔxto
DE oLrvEIRA, aD^l.m JosÉ FoGAÇA E.RoBERTo Dos REIs RoLIM. Ne sequÊNcla. o
PRTSIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO

DIA. EM SEGUIDA. O t. SpCRerÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 071/21

(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - »tSpÕr SOBRE A elfrnaçÃO DO_ARTIGO 40 DA LEI

N. 1.927 DE 05 DE JULHS DE 2.013, QUE otspÕs SOBRE A cOulosrçÃo DO CSNSELH6

úuNlõlpel oe por-Íuce CULTURAL DE ARAÇ61ABA DA 5ERRAiSP) e oÁ ourRas
pnOvroÊNCIaS o QUAL. COLSCADS EM »tSCussÀo, MANIFESTARAM-SE OS

VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES E ROBERTO DOS REIS ROLIM' E

COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR' O

l" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N' 072121 (AUTORIA DO PODER

exÉõúrrvo - otspôE SoBRE A ABERTURA DE CREDITo ADICIoNAL ESPECIAL No

VALOR DE R$ 178.285,71, NA SECRETARIA MLINICIPAL DE DESENVOI-VIMENTO

SUSTENTÁVSL, PARA COBzuR DESPESAS COM OBRAS NA ORLA DO LAGO MTINICIPAL'

Érrr cãNvfpõ cortl o úrlrsrrnro Do TURISM6 No 87s928/2018) E oÁ ournas
íiioüógNõlÁi o euer-, colocADo ev otscussÃo, E colocADo EM. voraçÀo
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O I' STCRETÁRIO FEZ A

LEITURADoREQUERIMENToN"055/21(AUTORIADoVEREADORMANoELHENRIQ-UP
õilREi - rúFoiiaÀçOrs E CoPtAS soBRE A UBS Do BAIRR6 ALCIDES yIEIRA) E DA

óffi{ã"s pRoviDÊNótAS o QUAL. cor-ocADo EM DISCUSSÃ9, l-99.locADo EM

voTAÇÃO NOMINAL, rot epnoveDo POR UNANIMIDADT' Ne SequÊNCIA' o l"

iscúIÀnrô rEi a r_srrune DO REQUERTMENTO N" 0s6/21 (AUroRrA Do VEREADOR

MANOEL HENRIeUE soenei - ntrOnüeÇÔEs E CSPIAS S9BRE A CICL6VIA Ao LoNGo

DA ESTRADA DR. CELS,CúRURI) E oÁ'OUrnas pROvtpÊNCtaS O QUAL- COLOCAD.

ãrr.i oróàÜslaó. unNrpssíeúrra-dE os yEREAD6RES MAN6EL HENRIQUE SSARES E

ROBERTO Dos RErs noiiú, É coLocADO EM VOrAÇÂo NoMINAL'TOJ APRovADo

PoRUNANIMIDADE.esEcuTn'o1'SECRETÁzuoFEZALEITURADoREQUERIMENTo
N" 0s7/21 (AUToRIA oo vÉnaÀpoR MANoEL HENRIQUE solryEq^- INFoRMAÇÕES E

coprAs SOBRE A CoNrnrsücÁo P^ARA o cusiEio-bõ sERvlÇo oe Ir-_u,urN*sÂo

;ü;Llõ^;";"óo àÜrüí}ÀovrocNõrns o QUAL. colocADo EM DISCUSSA6.

MANIFESTARAM-SE os vãne'Ábôús rvrqolllexRlQuE soARES E RoBERro Dos

REIS R0LIM, r coloóeoo pru vorAÇÃo NolrarNal' Fol APRovADo PoR

LTNANTMTDADE. u, ,rur"õi]õ r;iÉcnErÀnio rez A LEITURA Do REQUERIMENTo N"

058/21 (AUToRIA »t-, 
"vÍnreooR 

RICHARDSON conRÊe DE oLIVEIRA' coM

AP0IAMENTO - TNFORMA'Çã;S ãéôprÀ§ÀôÀRE os VALoRES REPASSADOS PELA vIA
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OESTE AO rvlUNrCÍrrO; e OÁ oUrRas pRovr»ÊNcIAS o QUAL, COLOCADO EM
»TscussÃo. MANIFESTOU-SE O VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, E

colocADo eu vor,e.çÀo NoMINAL, Fot APRovADo PoR UNANIMIDADE. NA
srquÊNcta. o 1' SECRETÁruo pez A LEITURA oa ttoçÃo DE PESAR N' 016/21
(AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, COM
ApotAMENTo - Aos FAMILIARES Do sENHoR ABIMAEL DA stLVA) e oÁ ourna.s
pRovroÊNcras A euAL, coLocADA eu otscussÀo, MANIFESToU-sE o vEREADoR
ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADA,TTT  VOTEçÀO NOMINAL, FOI APROVADA
POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I'SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE PESAR

N'017/21 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS R9LIM AOS FAÀ4ILIARES DA
SENHORA MARIA JOSE GONZAGA) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS A QUAL, COLOCADA
gv ntscussÀo, MANIFESTOU-SE o vEREADoR R0BERTO Dos REIs RoLIM, E

coLocADA nu voreçÃo NoMINAL, Fol APROvADA PoR UNANIMIDADE. EM
SEGUIDA. o 1" sECRETÁRro nEz A LEITURA oe uoçÂo DE APLAUSo N" 012/21

(AUTORIA Do vEREADoR RICHARDSoN connÊe DE oLIVEIRA, coM APOIAMENTo -
Ao CoMANDANTE DA GCM. sENHoR JosE RoBERTO MENDES) E oÁ ourRes
pnovmÊNcles A euAL, coLocADA Eu orscussÀo. MANIFESToU-SE o vEREADoR
RTCHARDSON COnnÊe DE SLIVEIRA. E CoL6CADA EM vOTAÇÀo NOurNar-, pol

APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA AS CONSIOEnRçOES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES

.loÃo nosl FILH6, MÀN6EL HENRIQUE soAREs, RICHARDSSN E RSBERTS Dos
REIS ROLIM. E coMo NÃo uavta MAIS NADA A sER DISCUTIDO, o NoBRE

PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. E SOB A enOreçÀO DE DEUS.

DECLAROU ENCERRADA A ZS" SESSÀO ORDTNÁRIA D82,021.
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SALA DAS SESSÕES. 16 DE AGOSTO D82.021.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDS0N connÊl DE oLIvEIRA
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JOÃO ROSA FILHO
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